



「澳門銀河™」

將於 2011 年 5 月 15 日隆重開幕

万众期待的综合渡假城势将成为澳门炙手可热的旅游热点

（香港及澳门，2011 年 3 月 10 日）— 银河娱乐集团（下称「银娱」或「集团」；港交所股份代号：00027）今日宣布集团位於路氹城最新落成的「澳門銀河™」，將於 5 月 15 日正式開幕，为澳门 2011 年最耀眼瞩目的新旅游设施，開幕的日子正式进入倒数阶段。

银河娱乐集团创办人兼主席吕志和博士表示：「澳门特别行政区政府配合国家「十二五」计划，致力推动休闲和旅游业以支持本土经济长远的发展。我们深信『澳門銀河』的出现，正好迎合及填补了真正集渡假、休闲及娱乐於一身的市场空隙，为整体澳门旅游业带来新景象。」

「自筹划的最初，我们的理念是打造一个服务及设施皆媲美任何世界国际级数，但同时兼具亚洲文化独有以细腻、真诚款客见着的渡假消闲项目，亦即是今日『澳門銀河』以『傲视世界 情系亚洲』的服务理念。亚洲旅客於区内占最大比数，此独有的市场定位，将为集团建立强大的竞争优势。我们深信来自亚洲区内的旅客，将感受及欣赏到『澳門銀河』宾至如归的服务；而来自世界各地的宾客，将真切体验到何谓窝心诚挚的亚洲式服务。」

根据澳门旅游局发布的旅游数字，在 2010 年内到访澳门的旅客共有 2,500 万人，其中超过 97% 来自亚洲，当中主要来自於中国内地及香港的旅客占 81%，总数达 2,200 万人。来自中港两地的旅客将会继续成为澳门旅游业的主要动力。

银河娱乐集团副主席吕耀东先生在一个招待香港及澳门媒体的活动上表示：「经过多年来极具启发性的设计创作及艰巨的工程，万众期待的『澳門銀河』综合渡假城將於 2011 年 5 月 15 日正式開幕。此项目充分展现了我们身为亚洲人，矢志为各国旅客建造心中理想的亚洲渡假胜地的的心愿，亦同时显示最高国际水准的服务质素。『澳門銀河』得以完成，全赖多个工作单位的倾力协助，尤其是我们充满热诚的优



秀员工，及我们珍视的酒店业务夥伴。我们热切期待开幕时，正式向澳门及世界各地展示『傲视世界 情系亚洲』的发展理念。」

「澳門銀河」渡假城内结合三家享誉亚洲的酒店品牌，并於开幕时正式投入服务。三家酒店当中包括澳门悦榕庄酒店的 250 间套房及 10 间水上别墅；澳门大仓酒店的 500 间客房及套房，以及「澳門銀河」的 1,500 间客房及套房，将成为银河娱乐集团於路氹城的旗舰酒店项目，同时亦标志着建基於新加坡的悦榕庄，与在日本享誉盛名的日本大仓饭店集团正式进驻澳门市场。

悦榕集团更於澳门悦榕庄酒店为珠三角的客户带来首个悦榕庄水疗。占地 2,800 平方米的澳门悦榕庄酒店为悦榕集团最大的设施，包括 21 间独立水疗室，以及一个澳门悦榕庄酒店客户独有专用的水疗池。

投资高达 149 亿港元、占地达 550,000 平方米的「澳門銀河」是澳门唯一一家真正百分百以渡假风情为发展蓝本的综合渡假城。最特出独有的设施是面积达 52,000 平方米的平台花园，并设置全球最大、波浪可高逾 1.5 米、占地 4,000 平方米的空中冲浪池，及以 350 吨白沙打造的人工沙滩；平台上设有多个游泳池、充满热带风情的花园及日式庭园、雅致日式茶艺馆及私人池畔小屋，带来更多不同层次的享受，迎合商务及私人宴会及活动。

「澳門銀河」有逾 50 家食肆，佳肴款式令人目不暇给，并且贯切「情系亚洲」的精髓，逾半数食肆提供最精致的亚洲美食，菜式花样百变是澳门酒店之冠，而美食爱好者纵然每个星期於「澳門銀河」品尝一款新的佳肴，穷一年时间仍未可尝遍所有食肆，足证「澳門銀河」是食客的美食天堂。

「澳門銀河」另一特色是遍布酒店的多个现场表演舞台，为流连其中的宾客带来意想不到的娱乐及惊喜。此外，集结酒吧、会所和餐厅於一身的「红伶」将成为游客流连忘返的地方，这个由香港著名设计师陈幼坚设计，仿照 30 年代夜上海韵味的私人会所，格调雅致；「澳門銀河」相信，这抹独特的中国红，将迅速成为澳门夜生活最耀目的亮点，为区内的现代娱乐呈现一个充满东方色彩新视野。而「澳門銀

河」年内快将推出最新鲜热辣的娱乐设施，是澳门首间拥有最先进 3D 视觉享受设施、备有九个银幕的多功能电影院，为宾客及公众人士带来耳目一新的影音享受。至於荟萃著名亚洲及国际品牌的购物大道，亦为「澳門銀河」客户提供无可比拟的购物体验。

有关「澳門銀河」综合渡假城及其各项设施服务详情，请浏览：
<http://galaxymacau.com/> 及
<http://www.facebook.com/galaxymacau>

~完~

图片说明:



P001：银河娱乐集团主席吕志和博士（左二）与银河娱乐集团副主席吕耀东先生（中）於新闻发布会上一同公布「澳門銀河™」综合渡假城的开幕日期。



P002：银河娱乐集团主席吕志和博士表示，银河娱乐集团希望借着「澳門銀河」的发展，为澳门的娱乐发展创建一个旅游新境地，并为旅客探索澳门缔造惬意难忘的经历。



P003：银河娱乐集团副主席吕耀东先生热切期待「澳門銀河」综合渡假城开幕，向澳门及世界各地展示「傲视世界 情系亚洲」的发展理念。